

邬平川强调 扎实做好防汛抗旱准备 筑牢防溺水安全防线

本报讯 5月24日下午，市委常委、市委宣传部长邬平川赴八公山区调研防汛抗旱、青少年防溺水、秸秆禁烧工作。市有关部门负责同志等参加调研。

邬平川实地查看八公山区防汛抗旱物资储备、防洪排涝设施运行维护等方面情况。他强调，要牢固树立风险意识和底线思维，统筹抓好防汛抗旱各项工作，细化完善应急预案，不断强化应急保障能力，坚决筑牢人民群众生命财产安全防线。

文见宝指出 打造市域社会治理现代化淮南样板

本报讯 5月24日，全市市域社会治理现代化试点工作推进会在市政服务中心召开。市委常委、市委政法委书记文见宝出席会议并讲话。

文见宝指出，要提高思想认识，全力增强加快推进市域社会治理现代化试点工作的政治意识；要深化改革创新，全力打造市域社会治理现代化试点工作淮南样板；要强化组织保障，全力确保市域社会治理现代化试点任务圆满完成。

全力备战“三夏” 促进农民增收

本报讯 5月24日下午，全市“三夏”工作、气象高质量发展暨农民收入调度工作会议在市政服务中心召开。会议安排部署全市“夏收夏种夏购”、全年粮食生产和气象高质量发展工作。

程俊华要求，各地各部门要认清形势，正视困难和问题，切实提高政治站位，全方位做好“三夏”工作，要抢抓有利天气，全力做好夏收工作，确保颗粒归仓。要落实夏种任务，抓好夏管工作，努力夺取粮食丰收。

2022年科技活动周启动

本报讯 5月21日上午，淮南市科技活动周线上启动仪式在市科技局举行。2022年科技活动周的主题为“走进科技 你我同行”。

市科技局积极开展全市科技干部全员深入企业大调研活动，旨在摸清我市科技创新中的难点，了解企业创新需求，推进创新型城市建设。

大通区未雨绸缪打好防汛备汛主动仗

本报讯 大通区坚持生命至上、人民至上，立足防大汛、抢大险、救大灾，提前做好物资储备，加强隐患排查，全力堵住漏洞，切实保障全区人民群众生命财产安全。

大通区防汛指挥部、区水务局联合属地政府组织民兵对辖区内淮河南干堤窑河封闭堤、幸福堤、水库等防洪工程全面开展汛前安全风险大排查。

凤台县多措并举提升法律援助便民服务水平

本报讯 凤台县坚持“能援尽援、速援优援”的原则，采取多种措施，有效保障合法权益受到侵害的当事人得到及时有效的法律帮助。

凤台县法律援助中心、工作站（点）对来电、来访人员提供免费法律咨询，用热心、细心、耐心、诚心服务群众。同时严肃律师值班纪律，为困难群众提供及时、准确的法律服务。

暖心医保 福满社会 市医疗保障局 主办

“取号机操作有些繁琐……” “老花镜好是好，就是有些晕……” “态度不错，给你们点个赞……” 5月19日，在凤台县政务服务中心医保窗口服务前台，胡娅男和同事牛新兆一边翻阅着意见记录簿，一边商讨着服务提升方案。



培养节水好习惯

我市广泛开展节水服务进企业、进社区、进学校宣传活动，大力营造节水氛围，让节水减排、绿色低碳理念深入人心。

如何更好做到科学精准防控

防疫科普知识

国家卫生健康委疫情应对处置工作领导小组专家组组长梁万年认为，还是在坚持“外防输入、内防反弹”的总策略、坚持“动态清零”总方针的指导下，继续坚持行之有效的防控措施的基础上，在当前，特别是针对奥密克戎变异株的流行状况，努力做好以下几个方面的工作：

以梦为马 不负韶华

奋斗者 正青春

日前，共青团安徽省委开展“争做新时代向上向善好青年”评选活动，在全省评选出50名“安徽向上向善好青年”。我市2名优秀青年入选。

全面发展，多才多艺

“德以立身，学以立业”。淮南二中的校训深深影响着许思远，他把学习作为提高能力、增强本领的重要途径和根本方法。

医保窗口有了“首席代表”

本报通讯员 徐艳友 郑兆双

进一步深化医保领域“放管服”改革，将“一改两为五做到”要求落实落细，凤台县医保局率先践行便民服务新举措，遴选优秀科室负责人做政务服务“首席代表”。

“群众取号一是可以通过刷身份证取号，二是输入身份证号和手机号。在等候区的前后都有两个大显示屏，都能看到排队等候的情况。”

胡娅男是凤台县政务服务中心上岗的首位政务服务“首席代表”，为进一步深化医保领域“放管服”改革，将“一改两为五做到”要求落实落细，凤台县医保局率先践行便民服务新举措，遴选优秀科室负责人做政务服务“首席代表”。

人服务专区、咨询区、前台综合受理区、后台协同审批区、自助服务区、休息等候区等功能设施非常齐全，老花镜、急救药、通俗易懂的标识牌和服务导引员等人性化服务跟进完善，真正实现了“无障碍”办公与服务。

“我们在全市医疗保障政务服务清单及办事指南基础上，进一步精简了办理材料、简化了办理流程、缩短了办理时限，切实做到了一次告知、一表受理、一次办好以及‘承诺制’和‘容缺受理制’，真正将公共服务一站式、一窗式模式落到了每一个服务细节中。”

“群众来到窗口，我们首先是暖心询问，并给他们让座倒水，减少他们的陌生感和距离感。特别是遇到比较急切的，我们先是安抚他们情绪，让他们不要着急，引导他们慢慢说慢慢办。”

胡娅男说，群众的事就是自己的事。在凤台县医保政务服务窗口笔者看到，老年

李婷婷二话没说自掏腰包给了他十块钱车费，老人连声谢谢。没想到第二天，陈凤洋又来到窗口硬是把十块钱还给了李婷婷。

“只进一扇门、最多跑一次。服务群众关键看细节，真正将他们事当成自己的事，急他们之所急，点点滴滴都能让他们感受到温暖。”

一窗受理，平行服务，快速办结。据胡娅男介绍，自成为“首席代表”入驻窗口以来，他们目前正在开展窗口服务提升专项活动。

为更好地落实教育“双减”，强化学校教育主体地位，构建教育良好生态，我市坚持下好“双减”工作“四步棋”，办好教育民生实事。

督促提醒下好“先手棋”。通过召开专题会议、制定实施方案、谈话提醒重点岗位负责人等方式，督促全市教体系统把落实义务教育阶段学生“双减”工作摆在突出位置。

统筹协调下好“方式棋”。围绕压减学科类校外培训、合理利用校内外资源、强化培训收费监管等方面进行靶向监督。

问题导向下好“精准棋”。把落实“双减”工作情况及实际成效，作为督查督办和党史学习教育“我为群众办实事”的重要内容。

严明纪律下好“检查棋”。督促各县区教育主管部门按照属地管理原则，专项督查校外培训机构，全面开展集中整治。

（本报记者 贾静）

龙舟文化始终贯穿 端午节传承历史中

端午节，又称端阳节、龙舟节、重午节、天中节等，是集拜神祭祖、祈福辟邪、欢庆娱乐和饮食为一体的民俗大节。

我们的节日 端午

端午节，又称端阳节、龙舟节、重午节、天中节等，是集拜神祭祖、祈福辟邪、欢庆娱乐和饮食为一体的民俗大节。

理想远大，奋斗有为

站在新的历史起点，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗，是当代青年学生重若千钧的历史使命。

我市下好「四步棋」做好教育「双减事」

（本报记者 贾静）

端午节，又称端阳节、龙舟节、重午节、天中节等，是集拜神祭祖、祈福辟邪、欢庆娱乐和饮食为一体的民俗大节。

以梦为马 不负韶华

奋斗者 正青春

日前，共青团安徽省委开展“争做新时代向上向善好青年”评选活动，在全省评选出50名“安徽向上向善好青年”。

全面发展，多才多艺

“德以立身，学以立业”。淮南二中的校训深深影响着许思远，他把学习作为提高能力、增强本领的重要途径和根本方法。